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N° 

LOT 

LIBELLE ADJUDICATION 

       1   CRAYON en or jaune ciselé et métal. Poids brut : 8,8 g. 80 

       2   LIP : montre de gousset en or jaune. Poids brut : 65,2 g. 410 

       4   BRACELET maille gourmette alternée en or jaune. Poids : 8,6 g. 160 

       5   MEDAILLE d'amour et deux dormeuses dépareillées en or deux tons et pierres. Poids brut : 4,8 

g. 

85 

       6   CROIX en or jaune. Poids : 2,1 g. AC. Accompagnée d'une chaine maille forçat en or jaune. Poids 

: 2,9g 

100 

       7   CROIX en argent. Poids : 28,2 g. Gravure au dos. 50 

       8   CROIX en or jaune sans bélière. Poids : 9,1 g. 165 

       9   CROIX en argent. Poids : 23,1 g. 120 

      

12   

ALPHA chronomètre en or jaune cadran doré, chiffres arabes. Poids brut : 53,1 g. Légèrement 

bossué. 

270 

      

13   

BRACELET rigide ouvrant en or jaune brossé et ciselé, avec une chaine de sureté. Poids : 14,7 g. 

AC 

300 

      

14   

Paire de DORMEUSES en or deux tons et pierres. Poids brut : 1,9 g. 35 

      

15   

COLLIER et paire de boutons de manchettes en plaqué or, pierres de synthèse et améthystes. 10 

      

16   

ELOG : montre bracelet d'homme boitier rectangulaire en or jaune bracelet serpent boucle 

ardillon en plaqué or, mouvement mécanique. 

200 

      

17   

CHRONOGRAPHE suisse boitier en or jaune bracelet croco, cadran cuivré, chiffres arabes, 

deux compteurs, boucle ardillon en plaqué or. 

240 

      

18   

PENDENTIF en or jaune orné d'un émail de Limoges. Poids brut : 3 g. 45 

      

19   

MEDAILLE en or jaune représentant la Vierge. Poids : 4,2 g. AC 110 

      

21   

BROCHE en or deux tons à motif végétal ornée de diamants taillés en rose et de perles. Poids 

brut : 5 g. AC 

90 

      

22   

CHAINE maille gourmette en or jaune. Poids : 8,1 g. 170 

      

23   

CHAINE maille gourmette en or jaune. Poids : 2,7 g. 50 

      

24   

BRACELET maille filigranée en or jaune orné d'une petite breloque en plaqué or sur le fermoir. 

Poids brut : 8,8 g. 

165 

      

25   

BAGUE, broche étoile en or jaune ornées de perles et de pierres. Poids brut : 3,4 g. 60 

      

26   

CHAINE de montre en argent. Poids : 15,5 g. 10 

      

27   

BROCHE en or jaune et émail, l'épingle en métal. Poids brut : 2g. AC. Accompagnée d'une 

broche en or jaune ciselé ornée d'une pierre de synthèse et d'une perle. Poids brut : 4,6 g. 

80 
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28   

Deux MEDAILLES en or jaune dont une gravée au dos. Poids : 1,9 g. 35 

      

29   

BRACELET  en or jaune, sa chainette de sureté cassée. Poids : 17,5 g. AC 340 

      

30   

COLLIER et clips d'oreilles en or jaune agrémentés de perles de culture. Poids brut : 13,7 g. A 

BRISER 

210 

      

31   

LOT de bague, chevalières chiffrées, bracelet et alliances en or jaune et pierre. Poids brut : 

40,6 g. AC 

740 

      

32   

CHAINE maille forçat en or jaune. Poids 4,2 g. On joint deux pendentifs en argent et plaqué or 

sertis de pierres. 

80 

      

33   

OR dentaire. Poids brut : 24,4 g. 500 

      

34   

CHAINE en or jaune cassée. Poids : 4,3 g. 75 

      

36   

BROCHE-PENDENTIF en plaqué or ornée d'un camée sur coquille dans un entourage de perles 

d'imitation. 

15 

      

39   

BRACELET composé de maillons géométriques articulés en argent. Poids : 72,3 g. 100 

      

40   

BRACELET élastique composé de motifs floraux en ivoire. 20 

      

41   

BRACELET en or jaune en maille tressée orné au centre d'un diamant taille brillant entouré de 

saphirs ronds, le tout encadré de diamants 8/8. Fermoir échelle. Poids brut : 31,5 g. 

610 

      

42   

BAUME ET MERCIER : montre bracelet de dame tout or, cadran doré, index bâtons, remontoir 

serti d'un saphir, fermoir échelle. Poids brut : 38,7 g. 

620 

      

43   

BROCHE en argent ornée d'un buste d'homme sculpté sur corail. Poids brut : 18 g. 470 

      

44   

BAGUE en or jaune ornée d'une pastille de corail. Poids brut : 3,9 g. 75 

      

47   

BROCHE rosace en or jaune et argent ciselée et sertie de diamants taillés en rose. Epoque 

XIXème siècle. Poids brut : 4,6 g. 

80 

      

48   

MAPPIN BROTHERS : nécessaire d'écriture en argent dans son écrin. Poids brut : 30 g. 30 

      

49   

COLLIER composé de monnaies anciennes indochinoises et d'une chaine en argent. Poids : 203 g. 50 

      

50   

Deux DORMEUSES dépareillées en or deux tons, l'une ornée de diamants taillés en rose, 

l'autre de pierres d'imitation. Poids brut : 3,8 g. 

50 

      

52   

CHAINE giletière en or jaune. Poids : 16,8 g. 310 

      

53   

PENDENTIF Saint Esprit et sa chaine maille gourmette en or jaune. Poids : 10 g. 260 

      

54   

BAGUE en or gris ornée de pierres d'imitation. Poids brut : 4,8 g. A BRISER 80 
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55   

BAGUE Vous et Moi en or jaune et argent ornée de pierres d'imitation. Poids brut : 3,3 g. 

Manques 

30 

      

56   

BAGUE en or jaune ornée d'un cabochon de grenat égrisé. Poids brut : 4,3 g. AC 80 

      

57   

BROCHE micromosaïque représentant des oiseaux sertie sur une monture en or jaune 

légèrement bossuée. Poinçon tête de cheval et aigle. Poids brut : 30,1 g. 

500 

      

58   

PENDENTIF orné d'une pièce de 40 Francs Napoléon III en or jaune. Poids : 17,3 g. 370 

      

59   

Deux PIECES de 20 Francs Napoléon III or. Poids : 12,8 g. 300 

      

60   

PORTE-CLES en plaqué or orné d'un pendentif pièce en or. Poids brut : 10,6 g. 210 

      

61   

Deux ALLIANCES en or deux tons. Poids : 5 g. A BRISER 90 

      

62   

LOT de débris en or jaune (un anneau en métal). Poids : 23 g. 405 

      

63   

OR dentaire. Poids brut : 16,6 g. Accompagné de petits bijoux en plaqué or. 330 

      

64   

LOT de débris en or jaune et pierres. Poids brut : 3 g. Une broche et un débris en or, argent et 

plaqué or. Poids brut : 4,9 g. 

90 

      

68   

PIECE de 40 Francs Louis XVIII or. Poids : 12,8 g. 460 

      

69   

PIECE de 100 Francs Napoléon III or. Poids : 32,2 g. Légères usures sur la tranche. 830 

      

70   

PORTE CRAYON chiffré et épingle ornée d'une miniature en or jaune. Poids brut : 3,8 g. 

Accidents. Accompagné d'une épingle en or 9K. Poids : 1,3 g. AC 

100 

      

73   

CHRONOMETRE HUGA en or jaune émail blanc, chiffres arabes. Poids brut : 61,8 g. 500 

      

75   

MEDAILLE ajourée en or jaune figurant la Vierge. Poids : 6,8 g. 220 

      

78   

MONTRE de col en or jaune. Epoque XIXème siècle. Poids brut : 19,5 g. 85 

      

79   

PENDENTIF filigrané en or jaune. Poids : 7 g. A BRISER 125 

      

80   

BAGUE en or jaune à décor de volutes agrémentée de diamants taille brillant et poire. Poids 

brut : 6,5 g. 

180 

      

85   

Bague en or jaune ornée de quatre cabochons de chrysoprase en sertis clos. Poids brut : 4,1 g. 85 

      

86   

Paire de BOUTONS de col en or jaune composés de disques de jaspe sanguin agrémentés de 

motifs floraux sertis de perles. Poids brut : 18,8 g. AC 

100 

      

87   

Paire de PENDANTS d'oreilles en or gris ornés de diamants taille ancienne sur serti illusion, un 

pesant 1,25 cts et un 1,30 cts environ. Poids brut : 7,4 g. AC 

3500 
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88   

BROCHE en or jaune ornée de diamants taille ancienne dont un coussin d'environ 0,80 ct. 

Epoque XIXème siècle. Poids brut : 24,5 g. Un petit diamant manquant, égrisures. 

1500 

      

89   

CHEVALIERE en or jaune et platine ornée d'un diamant taille ancienne d'environ 2,90 cts. VS, 

M-Z supposés. Poids brut : 14,4 g. 

6000 

      

91   

BRACELET ouvrant en or jaune à motifs ciselés et émaillés agrémenté de diamants taille 

ancienne sertis sur argent. Epoque XIXème. Poids brut : 29,4 g. Manques. 

1300 

      

93   

BAGUE en or gris et platine composée d'un saphir rose ovale d'environ 1 ct dans un double 

entourage de diamants taille brillant, navette et baguette pour environ 2,50 cts, les palmettes 

agrémentées de brillants. Poids brut : 10 g. 

1600 

      

94   

BAGUE en or jaune ornée d'un important cabochon de corail entouré de perles. Poids brut : 11,1 

g. 

600 

      

96   

BRACELET en or jaune à maillons émaillés de bleu. Poids brut : 37,6 g. 700 

      

97   

BRACELET à double rangs de perles composé d'un fermoir et de motifs en or jaune sertis de 

cabochons de corail blanc épaulés de diamants. Poids brut : 31,6 g. 

500 

     

101   

BROCHE en or jaune représentant une rose dont un pétale est orné d'un diamant. Poids brut : 

21,2 g. 

390 

     

102   

Paire de PENDANTS d'oreilles à clips en or jaune ornée de lignes de diamants taille brillant et 

de rubis calibrés. Poids brut : 7,7 g. 

550 

     

103   

BROCHE à motif végétal en or jaune agrémentée d'un diamant taille brillant. Poids brut : 15,5 g. 420 

     

104   

BAGUE tank en or gris et platine ornée d'un diamant taille brillant épaulé de pavages de 

diamants 8/8. Vers 1940. Poids brut : 9,7 g. 

380 

     

105   

BAGUE solitaire en or gris et platine ornée d'un diamant taille ancienne pesant 3,20 cts 

environ. SI, J/K supposés. Poids brut : 3,6 g. Légère égrisure 

10200 

     

106   

OMEGA: montre de gousset en or jaune, émail blanc, chiffres arabes noirs, trotteuse à six 

heures. Poids brut : 54,6 g. 

400 

     

108   

BROCHE en or jaune ornée d'une miniature et de deux demi-perles. Poids brut : 6,1 g. AC 120 

     

109   

PENDENTIF en or jaune orné d'un quartz fumé pesant environ 15 cts surmonté de trois 

diamants taille ancienne pour environ 0,70 ct au total, accompagné d'une chaine maille forçat 

diamantée en or jaune. Poids brut : 13 g. Petit éclat sur le quartz 

250 

     

111   

BROCHE à motif végétal en or rose et argent ornée de diamants taillés en roses. Epoque 

XIXème siècle. Poids brut : 29 g. 

550 

     

112   

BROCHE ornée d'un camée sur coquille représentant un profil d'homme, monté sur un double 

entourage en or jaune ciselé et argent serti de diamants taille ancienne, agrémenté de saphirs 

roses. Poids brut : 18,2 g. Egrisures. AC 

850 

     

113   

BROCHE-PENDENTIF en or jaune ornée au centre d'un camée sur agate représentant un profil 

de femme surmontée de motifs sertis de diamants taille ancienne et roses, et agrémentée de 

pampilles terminées de perles. Poids brut : 20,4 g. Egrisures AC 

600 

     

114   

BROCHE-PENDENTIF en or jaune ornée d'un camée sur coquille rectangulaire figurant un 

homme et une femme dans un entourage ciselé et à motifs de volutes, l'extrémité pouvant 

380 
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servir de clef de montre (petits éléments en métal). Poids brut : 24 g. Accidents. AC 

     

115   

BROCHE en or jaune ornée au centre d'un buste de femme en corail, dans un entourage d'or 

ciselé et torsadé et de perles de corail. Epoque XIXème siècle. Poids brut : 20,4 g. 

950 

     

117   

JAEGER LECOULTRE boitier de montre Duoplan en acier, mouvement mécanique, cadran 

rectangulaire argenté. Usures. 

80 

     

118   

COLLIER de perles de culture en chute terminé par un fermoir en or gris serti de trois 

diamants, et une chaîne de sureté en or gris. 

150 

     

119   

ALLIANCE en or jaune ornée d'une ligne de diamants et oxydes de zirconium. Poids brut : 2,3 g. 

A BRISER 

40 

     

120   

CROIX et chaine maille forçat en or jaune. Poids : 7,4 g. 135 

     

121   

MEDAILLE en or jaune représentant la Vierge. Poids : 3,4 g. Gravure au dos 60 

     

122   

CHAINE maille gourmette alternée en or jaune. Poids : 27 g. AC 510 

     

123   

BAGUE en platine ornée au centre d'un diamant taille ancienne d'environ 0,70 ct entouré de 

diamants taille ancienne. Poids brut : 5,7 g. Egrisures. 

620 

     

127   

BROCHE ornée d'un camée sur coquille représentant un ange monté sur un cerclage en or jaune. 

Poids brut : 17,1 g. AC. Cassure au niveau du pied 

120 

     

128   

MONTRE bracelet homme boitier carré et bracelet en argent, mouvement mécanique. Poids 

brut : 60 g. 

35 

     

130   

BRACELET ceinture en ivoire sur élastique. 40 

     

131   

MONTRE bracelet homme boitier en or bracelet métal, mouvement mécanique. Poids brut : 64,8 

g. Cadran rayé 

220 

     

132   

MONTRE ROYALE : montre bracelet de dame composé d'un cadran ovale en œil de tigre, d'un 

boitier et d'une boucle ardillon godronnés en or jaune et d'un bracelet en croco usagé. 

Mouvement mécanique. Poids brut : 38,8 g. AC 

290 

     

133   

BOITIER de montre en or jaune, mouvement mécanique. Poids brut : 11,3 g. 90 

     

134   

CHOPARD. Collier « Happy Diamonds » composé d’une chaine maille jaseron en or jaune 

retenant un pendentif en or jaune agrémenté d'un diamant. N°2405443. 

290 

     

135   

BAGUE solitaire en or gris ornée d'un diamant taille brillant d'environ 0,10 ct (signée Garel). 

Poids brut : 3,4 g. 

90 

     

136   

Trois BAGUES en or jaune ornées de pierres et de saphirs. Poids brut : 8,2 g. 150 

     

137   

BAGUE chevalière en or deux tons agrémentée d'un diamant taille brillant. Poids brut : 4,8 g. 90 

     

138   

BAGUE en or jaune ornée de lignes de diamants et de rubis. Poids brut : 3,9 g. 180 

     

139   

BAGUE en or jaune ornée d'un pavage de diamants. Poids brut : 2,9 g. 60 
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140   

BAGUE en or rose ornée de deux diamants taillés en rose sertis sur platine. Poids brut : 2,6 g. 

AC 

70 

     

141   

BAGUE en or jaune ornée d'une perle de culture. Poids brut : 2,3 g. AC 55 

     

142   

BAGUE en or deux tons figurant un nœud de ruban serti de diamants taillés en rose. Poids brut 

: 2,7 g. AC 

70 

     

143   

PENDENTIF en or gris et pierres. Poids brut : 2,1 g. A BRISER 35 

     

144   

BRACELET MONTRE homme OMEGA boitier en or jaune, cadran doré, chiffres arabes noirs, 

remontoir en métal bracelet imitation cuir usagé, fermeture à pression. Poids brut : 37 g. AC 

270 

     

145   

MONTRE de gousset en or 9K, cadran argenté, chiffres arabes noirs, trotteuse à six heures. 

Poids brut : 64 g. Verre et cadran usés, bélière en métal. A BRISER 

130 

     

146   

MONTRE de col en or jaune monogrammée. Epoque XIXème siècle. Poids brut : 19 g. Légère 

fissure au verre. 

110 

     

148   

ELECTION : montre de gousset en or jaune, émail blanc, chiffres arabes noirs, trotteuse à six 

heures Poids brut : 66,9 g. Gravure au dos 

310 

     

149   

BAGUE en or jaune composée de cinq anneaux liés sertis de diamants taillés en rose, de rubis, 

saphirs et émeraudes. Poids brut : 4,5 g. AC 

180 

     

150   

BROCHE barrette en or gris ornée au centre d'une plaque de lapis lazuli et d'un diamant taille 

8/8 épaulés de motifs godronnés et de roses. Poids brut : 3,1 g. 

60 

     

152   

Paire de PENDANTS d'oreilles en or jaune composée de pampilles serties de grenats taillées en 

rose. Système clips. Epoque XIXème siècle. Poids brut : 7,9 g. Petits accidents 

180 

     

155   

BRACELET maille corde en or jaune. Poids : 16,5 g. 320 

     

156   

Deux CHEVALIERES chiffrées en or jaune. Poids : 21 g. 380 

     

157   

ALLIANCE en or jaune ciselée. Poids : 2 g. Trois ALLIANCES en or gris et jaune. Poids : 8,8 g. 

A BRISER 

195 

     

158   

Paire de PENDANTS d'oreilles en or jaune ornée de saphirs navettes entourés de diamants. 

Poids brut : 4,8 g. 

90 

     

159   

BAGUE en or gris ornée au centre d'un diamant taille brillant entouré de roses. Poids brut : 4,1 

g. AC 

85 

     

160   

DEMI-ALLIANCE en or jaune ornée de diamants taille brillant et d'émeraudes. Poids brut : 3,1 

g. AC 

300 

     

161   

DEMI-ALLIANCE en or jaune ornée de diamants taille brillant pour un poids total d'environ 

0,70 ct. Poids brut : 3,4 g. AC 

210 

     

162   

Deux BAGUES en or jaune ornées de diamants, saphir et grenat. Poids brut : 9,2 g. AC 160 

     

163   

BAGUE en or jaune ornée d'une pierre de synthèse orange. Poids brut : 6,5 g. Manques, 

accidents. A BRISER 

70 

     

164   

PENDENTIF en or jaune serti d'une pièce de 20 Francs suisses dans un entourage de rubis. 

Poids brut : 9,1 g. Manque un rubis. 

195 
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165   

Paire de CREOLES en or jaune à motif torsadé. Poids : 3,3 g. Bossué 90 

     

166   

COLLIER maille anglaise en or jaune orné au centre du saphir ovale en serti clos, épaulé de 

lignes de diamants. Poids brut : 10,8 g. 

250 

     

167   

CHAINE et bracelet gourmette cassé et gravé en or jaune. Poids : 8,1 g. 145 

     

168   

CHEVALIERE chiffrée en or jaune. Poids : 21,4 g. 400 

     

169   

Neuf PIECES de 20 Francs génie de la République or. Poids : 58 g. 1330 

     

170   

Onze PIECES de 20 Francs RF or. Poids : 70,9 g. 1650 

     

171   

Trois PIECES de 20 Francs Napoléon III, une pièce de 20 Francs suisses, une pièce de 20 lires, 

une pièce de 10 Francs Napoléon III or. Poids : 35,2 g. 

850 

     

172   

Sept PIECES de 50 Francs, deux pièces de 5 Francs, deux pièces de 5 lires, vingt-trois pièces 

de 10 Francs argent. Poids : 880,8 g. 

300 

     

173   

Collier maille marine en or jaune. Poids : 66,4 g. AC 1230 

     

175   

BRACELET rigide ouvrant en or jaune figurant un serpent en or gris serti d'émeraudes et de 

diamants. Poids brut : 6,5 g. AC 

210 

     

176   

Deux ALLIANCES et deux bracelets en or. Poids : 13,7 g. A BRISER 250 

     

177   

BROCHE en or deux tons émaillée et sertie de pierres. Poids brut : 5,1 g. A BRISER 85 

     

178   

BAGUE en or gris, le plateau ovale surmonté de trois diamants taille ancienne, celui au centre 

pesant environ 0,30 ct, dans un double entourage de roses. Poids brut : 3,8 g. AC 

400 

     

179   

PIECE de 50 Francs Napoléon III or. Poids : 16,1 g. 500 

     

181   

Un COLLIER or trois tons 14 k. 36,1 g.  520 

     

182   

Une BAGUE monture or pavage diamants. 9,1 g.  280 

     

183   

PENDENTIF or retenant une griffe. Poids brut : 6,6 g. à briser 50 

 


